De : Communication CC Vexin centre <communication@ccvexincentre.fr> 
Objet : Lancement de BlaBlaCar daily Vexin Centre le 09 octobre 2024.
Vous le savez sans doute, aujourd’hui a eu lieu le lancement du partenariat de la communauté de communes Vexin Centre avec BlaBlaCar daily et IDF mobilités, afin d’inciter le plus grand nombre au covoiturage.
 Pour en savoir plus, une actualité est sur le site web, à diffuser au plus grand nombre.
Vous trouverez également en pièce jointe des visuels à afficher et diffuser pour faire connaître cette solution de covoiturage.
 Il est important que nous dynamisions sa mise en place grâce à l'engagement de chaque acteur.
C’est pourquoi nous vous sollicitons pour inviter un maximum d'employeurs de vos communes à participer à une formation de référents (comme des ambassadeurs de la solution BlaBlaCar daily), pour sensibiliser les habitants du territoire à la pratique du covoiturage.
 Ces formations ont lieu tous les mois en visio-conférence et durent 1h30. La prochaine session sera le jeudi 17 octobre.
Les inscriptions se font directement via ce lien.
 Pour rappel, ces formations de référents visent à :
·  prendre contact avec les employeurs ; 
·  leur présenter l'application BlaBlaCar daily ; 
·  les former à la communication autour du covoiturage domicile-travail ; 
·  leur proposer, en fin de formation, les kits de communication B2B afin qu'ils puissent être relais de communication auprès de leurs salariés.
 Au terme de cette formation, chaque participant reçoit un kit de communication et un compte-rendu détaillé. Suite à cette formation, les employeurs pourront remplir un formulaire pour que soit créée une communauté dans l’application, et les employeurs éligibles (plus de 100 salariés) recevront des accès à une interface de reporting pour suivre l’évolution. 
 Pour tout renseignement complémentaire, vous pouvez contacter Clémence DUHOT (06 42 49 01 84), notre interlocutrice locale pour BlaBlaCar daily.
 Merci pour votre participation au succès de ce nouveau service.
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